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CAMPO GRAVITATORIO % TL
Momento de una fuerza: M =F X F ; U.S.Il.: N-m o\?
Momento angular: L = r X )_J) =rXm-v ; US.LL: kg-mz/s I
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Fuerzas centrales y conservacion del momento angular:
rn-vi-sena;g =rnm '172 -Sen a,

En el afelioy perihelio: rq vy =13 v,

Ley de gravitacion universal:  Foq = F15 = Gmlrzm2 5 ”-’
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Intensidad de campo gravitatorio (aceleracion de la gravedad): ‘%
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g=—= G ~ U, U.S.l.: N/kg=m/s’
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Médulo: g =—= G ; sentido: hacia la masa .
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Principio de superposicién: Si hay varias masas: § = g, + g, +
La fuerza de gravedad es conservativa: W gmpo = —AEp, = —m - AV ; Wy = AE, ;

Si solo actua la fuerza gravitatoria se conserva la energia mecanica:
AE.+AE, =0 ; Eqo+ Epo=E.+E,
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Energia potencial gravitatoria: E,=-G ; US.L:)
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Potencial gravitatorio: V= -L2=-G ? ;USLil/kg  ; Eg=m™V

m

Principio de superposicion: Si hay varias masas: V=V1+V,+V3+.....

Recuerda: La fuerza gravitatoria y la energia potencial se calculan para una masa mientras
que la intensidad de campo y el potencial se calculan en un punto del campo.

Recuerda: la fuerza y la intensidad de campo son magnitudes vectoriales mientras que la
energia potencial y el potencial son magnitudes escalares siempre negativas.
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Satélites en orbita circular.

La fuerza centripeta es la fuerza gravitatoria: F=F,
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velocidad orbital:v = -
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32 ley de Kepler T
Recuerda: satélite geoestacionario: T=24h
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Energia de un satélite en orbita:  E. + £ =-m - v? — GTm ==-0G rm

Energia minima (trabajo) para colocar un satélite en érbita (energia de satelizacion):
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Velocidad de escape:

Eco+Epo:O - %m'VE_Gn;_M:O_) Uezylz.i.M: Vz'g'r
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En la superficie: v, = = Jv2-9g-R

Campo gravitatorio terrestre:

m-MT

En la superficie: peso =F, =G R 590 = GIZ—%T =9,8m/s?

Aunaalturah: peso=F, =G (;Ziw}j)z ;g=G (R:/-[FTh)Z

Energia potencial: E, = —G (ZIT'I:IZ); Cerca de la superficie: AE, =m - g - Ah
M
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Densidad de una esfera:d = — = —
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